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CARTA DE COMPROMISO

Concepción, 30 de abril de 2024.

SEÑORA
M. ANDREA RODRÍGUEZ TASTETS
VICERRECTORA DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO
UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN
PRESENTE

Estimada Sra. Vicerrectora,

En mi calidad de Decano/Director de la Facultad/Centro de (Nombre de la Facultad), hago presente el interés de esta Facultad/Centro por participar en el proyecto denominado “(Nombre del Proyecto)”, presentado por el/la académico/a (Nombre del Investigador Responsable del proyecto) del Departamento de (Nombre del departamento) al Concurso de Proyectos Fondecyt de Iniciación en Investigación 2025.
El/la académico/a tendrá una dedicación de (NN) horas semanales, por un período de (XX) meses, para la ejecución del proyecto propuesto.
Seleccionar uno de los dos párrafos siguientes (en rojo), según corresponda, luego borre el párrafo no seleccionado y también esta instrucción; dejar todo el texto en color negro:
Además, mediante la presente declaro que, de acuerdo con la información entregada por el/la académico/a, éste/a no cuenta con informes académicos pendientes asociados a Concursos Fondecyt de Postdoctorado previos.
Además, mediante la presente declaro que el/la académico/a es Investigador Responsable de un proyecto Fondecyt de Posdoctorado cuya fecha de término es posterior al 16 de mayo de 2024, por lo que, en caso de ser adjudicada esta propuesta, el IR se compromete a enviar el informe final de su proyecto de Posdoctorado al 31 de marzo de 2025 o, en su defecto, a rechazar dicha adjudicación. 
Asimismo, el/la académico/a no ha participado, a la fecha, en calidad de Investigador Responsable, Director, o equivalente, en proyectos FONDEF, FONDAP, Fondecyt Regular o Iniciación, Institutos y Núcleos Científicos Milenio, proyectos Anillos, Centro Regional de Investigación ANID, Centro de Investigación con financiamiento Basal, ni Centros de Investigación Avanzada en Educación.





(Nombre Decano/a o Director/a Centro)
Decano/Director de la Facultad/Centro de (Nombre facultad o centro)
Universidad de Concepción
La presente carta es exclusivamente de uso interno, Universidad de Concepción. En ningún caso debe ser adjuntada a la postulación de Fondecyt Iniciación.
image1.png
' Universidad de Concepeion




