Motivos por los cuáles los proyectos quedaron fuera de bases en ID23:

Error en carga de archivo:
No se adjunta declaración de duplicidad de ﬁnanciamiento del proyecto, en su lugar se adjunta una carta de declaración jurada simple del director del proyecto.
No se adjunta la declaración jurada simple del director alterno del proyecto, en su lugar se adjunta la declaración de participación del director alterno.
No se adjunta la declaración de duplicidad del proyecto, en su lugar se adjuntó nuevamente la declaración jurada simple del director.
No se adjunta la declaración jurada simple de relación con las entidades socias, del director alterno, en su lugar se adjunta la declaración de participación.


Formatos de concursos anteriores:
La carta de compromiso de la entidad asociada viene con fecha 22 de marzo 2022 y hace referencia al Concurso IDeA I+D 2022.
La declaración jurada de duplicidad tiene fecha abril y hace referencia al Concurso IDeA I+D 2022.
La declaración jurada del director y director alterno hacen referencia al Concurso IDeA I+D 2022.
Cartas de compromisos de las entidades asociadas hacen referencia al Concurso IdeA I+D 2022.
Carta de compromiso de la Institución beneﬁciaria tiene fecha abril del 2022 y hace referencia al Concurso IDeA I+D 2022.


Sin firma:
La declaración jurada simple del Director no viene ﬁrmada por el director del proyecto.
Carta de duplicidad no viene ﬁrmada por el director del proyecto
La declaración de duplicidad de ﬁnanciamiento del proyecto no viene ﬁrmada .
La carta de compromiso de la entidad asociada no viene ﬁrmada por el representante legal.

[bookmark: _GoBack]Diferencia entre montos de cartas y plataforma o por digitación incorrecta de montos en plataforma:
Los aportes comprometidos por la entidad asociada en plataforma de postulación no están respaldados por la carta de compromiso.
Las cartas de compromiso de las entidades asociadas no respaldan los aportes comprometidos en la plataforma de postulación.
Los aportes comprometidos por las dos empresas asociadas en las cartas de compromiso no respaldan el aporte comprometido en plataforma de postulación.
Carta de compromiso de la Institución beneﬁciaria no respalda los aportes comprometidos en la plataforma de postulación.
Los aportes comprometidos por la institución beneﬁciaria y por las entidades asociadas en las cartas de compromiso no corresponden con los aportes comprometidos en plataforma de postulación.


Asociada sin aportes:
La entidad asociada no hace aporte al proyecto, no se reﬂejan aportes ni en plataforma de postulación ni en la carta de compromiso. En las bases se indica que todas las entidades asociadas deben aportar al proyecto recursos, sean estos incrementales y/o no incrementales.
No se adjunta la carta de compromiso de la entidad asociada, la que además no compromete aportes al proyecto. Las bases indican que todas las entidades asociadas deberán comprometer y realizar aportes al proyecto, sean estos incrementarles o no incrementales
La entidad asociada no hace aporte al proyecto en plataforma de postulación. En las bases se indica que todas las entidades asociadas deben aportar recursos al proyecto, sean incremental o no incremental.






