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CARTA DE PATRONICIO INTERNO
CONCURSO DE PROYECTOS FONDECYT DE INICIACIÓN EN INVESTIGACIÓN 2026

Concepción, SELECCIONAR FECHA

SEÑORA
M. ANDREA RODRÍGUEZ TASTETS
VICERRECTORA DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO
UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN
PRESENTE

Estimada Sra. Vicerrectora,

En mi calidad de Decano de la/del Facultad NOMBRE FACULTAD/CENTRO, hago presente el interés de esta/e Facultad por participar en el proyecto denominado “NOMBRE DEL PROYECTO” presentado por el/la académico/a NOMBRE DEL/DE LA ACADÉMICO/A del Departamento de NOMBRE DEL DEPARTAMENTO al Concurso de Proyectos Fondecyt de Iniciación en Investigación 2026.
El/la académico/a tendrá una dedicación de xx horas semanales, por un periodo de xx meses, en calidad de investigador/a responsable proyecto.
Además, mediante la presente, declaro que, de acuerdo con la información entregada por el/la académico/a, este/a no cuenta con informes académicos pendientes asociados a proyectos Fondecyt de Postdoctorado previos, cumpliendo con lo señalado en los puntos 4.8 y 4.9. de las bases del concurso.
Asimismo, el/la académico/a no ha participado, a la fecha, en calidad de Investigador Responsable, Director, o equivalente, en proyectos FONDEF (excepto FONIS y VIU), Fondecyt Regular o de Iniciación, Proyectos de Exploración, FONDAP, Centros Milenio, Proyectos Anillos, Centros Regionales de ANID, Centros con financiamiento Basal o Centros de Investigación Avanzada en Educación desde 2015 en adelante.



NOMBRE DECANO/A O DIRECTOR/A 
CARGO DE LA REPARTICIÓN NOMBRE REPARTICIÓN
UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN

La presente carta es de uso exclusivo para la Universidad de Concepción. Debe ser enviada suscrita al correo fondecytudec@udec.cl y completar en línea la ficha de patrocinio interno.
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